

# Razstavi in glasbeno-poetična srečanja



Projekt Srečava se v knjižnici je v minulih mesecih le »zadihal« s polnimi pljuči, saj smo glede na ugodne zdravstvene razmere lahko končno povabili tudi publiko. Konec maja smo v Knjižnici Ivančna Gorica odprli razstavo slikarke Manje Čamernik, tik pred koncem šolskega leta so se zvrstili trije glasbeno-poetični dogodki, konec avgusta pa smo odprli še razstavo Mateje Marinko.

Z razstavo Mehke krajine smo v sodelovanju s Kulturnim društvom likovnikov Ferda Vesela Šentvidu pri Stični počastili 70-letnico avtorice Manje Čamernik, ki je doslej ustvarila več kot 400 likovnih del in imela 16 samostojnih razstav. Na odprtju je nastopil kantavtor Matej Krajnc. Na prvi glasbeno-poetični dogodek smo povabili dijake prvih letnikov Srednje šole Josipa Jurčiča Ivančna Gorica, v amfiteatru pri šoli sta pod geslom Berem – čutim mlade navdihovala igralec, animator in pevec Sten Vilar ter kantavtorica in skladateljica Ditka. Na OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični so se prvošolci z matične in podružnične šole Temenica prav tako zabavali s Stenom Vilarjem, ki se mu je pridružil tudi Palček Bralček, v tednu pred počitnicami smo na terasi za knjižnico organizirali dogodek z naslovom Mečbeseda ali Swordword. Na odru so se zvrstili Looper Jon, DJ Domzy, bobnarka Petra in Foksnerji, ki so se za to priložnost izrazili preko glasbe in besede. Brali so poezijo ter izvajali svoje pesmi. V zadnjih počitniških dneh smo odprli še razstavo Lepa Vida Mateje Marinko, članice šentviškega društva likovnikov, na dogodku je nastopil kitarist in pevec Nejc Bavdek. Marinkova je med drugim povedala zanimivo zgodbo, kako je pustila delo ekonomistke in se posvetila le slikanju in prodaji slik v spletnih galerijah. Največ njenih del je odpotovalo na ameriški trg. V slabem letu smo v knjižnici za organizacijo literarnih, glasbeno-recitacijskih in razstavnih prireditev usposobili za dober razred novih mladih mentorjev, ki so skozi leto organizirali in vodili dogodke ter na njih predstavljali svoje sovrstnike in znane slovenske avtorje širši javnosti, predvsem pa ranljivim skupinam. Pripravljamo se na nove izzive v okviru evropskega projekta Srečava se v knjižnici in ob tem vabimo vse, ki si želite soustvarjati z nami, še posebej mlade, da stopite v stik z nami.

*Knjižnica Ivančna Gorica*



*Dijaki Srednje šole Josipa Jurčiča so soustvarjali dogodek Berem – čutim.*



*Slikarka Manja Čamernik s kolegicami iz Kulturnega društva likovnikov Ferda Vesela Šentvidu pri Stični.*



*Sten Vilar in Ditka sta navdušila s svojo energičnostjo.*



*Z glasbeno-poetičnim druženjem Mečbeseda smo se razšli pred počitnicami.*